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Program wycieczki Berlin – Drezno – Bastei 4 dni

	Dzień 1

15.04.2020
	Wyjazd z Krosna w godzinach nocnych (00.00) przejazd przez terytorium Polski do Niemiec. Przyjazd do Berlina w godzinach przedpołudniowych i zwiedzanie miasta. Spacer po Potsdamerplatz, jednym z największych placów miasta, przykład nowoczesnej architektury ze szkła i stali. Odwiedzimy również miejsca związane z najnowszą historią Berlina - z Murem Berlińskim. Zobaczymy Checkpoint Charlie - najsłynniejsze przejście graniczne oraz East Side Gallery - jeden z niewielu zachowanych kawałków wewnętrznego odcinka Muru Berlińskiego. Wieczorem zakwaterowanie w hotelu, kolacja i nocleg. 

	Dzień 2

16.04.2020
	Po śniadaniu dalsze zwiedzanie miasta. W programie m. in: Brama Brandenbuska, Muzeum Holocaustu, Reichstag (w miarę możliwość wjazd na kopułę i podziwianie panoramy miasta), następnie pospacerujemy aleją Unter den Linden do wieży telewizyjnej i Alexanderplatz. W trakcie spaceru oglądanie z zewnątrz Uniwersytetu Humboldta, zbrojowni, Niemieckiej Opery Państwowej, barokowej katedry św. Jadwigi, pałacu Republiki Czerwonego Ratusza. Przejazd na Wyspę Muzeów i indywidualne zwiedzanie Pergamon Muzeum – jednego z najbogatszych muzeów w Europie prezentujące zachwycające zabytki starożytności (bez Ołtarza Pergamońskiego który obecnie jest w remoncie). Powrót do hotelu, kolacja integracyjna i nocleg.

	Dzień 3

17.04.2020
	Po śniadaniu przejazd do Drezna. Zwiedzanie Skarbca – Grunes Gewolbe cieszącego się światową sławą jako jeden z najbogatszych skarbców w Europie. Zwiedzimy część historyczną - skarbiec Augusta Mocnego zniszczony podczas II Wojny Światowej i otwarty ponownie w 2006 r. – prezentowane są inspirujące dzieła sztuki w oryginalnej barokowej scenerii. Mieści się tutaj ponad 3000 arcydzieł sztuki jubilerskiej i złotniczej oraz cenne wyroby z bursztynu i kości słoniowej, naczynia z kamieni szlachetnych i pełne artyzmu statuetki z brązu, ustawione w przestrzeni muzealnej bez witryn. Wieczorem przejazd do hotelu, kolacja i nocleg.

	Dzień 4

18.04.2020
	Spacer po ulicach starówki. Zaliczany do najpiękniejszych placów Europy Theaterplatz otaczają: Opera Sempera, Zwinger oraz kościół Hofkirche wzniesiony przez Augusta Mocnego. Spacer wzdłuż Fürstenzug – najdłuższego obrazu porcelanowego na świecie, przedstawiającego historię dynastii Wettinów, która przez ponad 800 lat sprawowała rządy w Saksonii oraz przejście tarasami widokowymi nad rzeką Łabą. W godzinach południowych wyjazd z Drezna. Przejazd do Szwajcarii Saksońskiej. Zwiedzanie Skał Bastei – monumentalnych ostańców skalnych, które ogląda się z góry, chodząc po przerzuconych mostkach i kładkach. Roztacza się z nich wspaniały widok na dolinę Łaby. Skalnym miastem już w XIX wieku zachwycali się przybywający ze Szwajcarii malarze, porównując ich urok z rodzimymi pejzażami. Wyjazd w drogę powrotną. Przerwa na ciepły posiłek po stronie polskiej. Zakończenie wycieczki w godzinach nocnych. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. 


Cena wycieczki: 400 zł + 255 Euro/os przy min. 40 osobach płatnych
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Cena obejmuje:

· Transport autokarem z pełnym wyposażeniem (toaleta, barek, klimatyzacja, DVD) 

· Opiekę pilota – przewodnika

· lokalnego przewodnika w Dreźnie

· Ubezpieczenie NNW i KL

· 3 noclegi w hotelach **/*** - pokoje 2 i 3 osobowe z łazienkami

· Wyżywienie: 3 śniadania, 3 kolacje w tym jedna integracyjna z menu ciepłym i zimnym, ciepły posiłek w  ostatnim dniu.

· Zestaw słuchawkowy na całą trasę

· bilety wstępu oraz opłaty rezerwacyjne: Pergamon Muzeum, Historyczna Grunes Gewolbe, Skały Bastei

· Opłaty drogowe i parkingowe

· Podatek VAT

Planowany termin: 15 – 18.04.2020r.

dopłata do pokoju 1-osobowego 15 Euro/noc

dopłata do ubezpieczenia rozszerzonego o choroby przewlekłe – 10 zł/dzień
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UWAGA: W przypadku znacznej podwyżki cen walut, oraz innych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.
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