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Program wycieczka Rosja - Białoruś

	Dzień 1 

pt. 26.06
	Wyjazd z Krosna w godzinach wieczornych 21.00, przejazd przez terytorium Polski w kierunku Litwy – nocny przejazd.

	Dzień 2 

sob.27.06
	Całodzienny przejazd przez Polskę, Litwę do Dyneburga (Daugavpils) lub Rzężycy (Rēzekne) na terenie Łotwy na kolację i nocleg. Zakwaterowanie w hotelu w godzinach wieczornych.

	Dzień 3 

nd.28.06
	Śniadanie. Wyjazd w kierunku Rosji. Przekroczenie granicy łotewsko-rosyjskiej. Po drodze lub na miejscu kolacja. Przyjazd do Moskwy w godzinach późno-wieczornych. Zakwaterowanie w hotelu, nocleg.

	Dzień 4 

pn.29.06
	Śniadanie. Wycieczka objazdowa po Moskwie. Przejazd wybrzeżem Sofijskim – panorama Kremla z drugiej strony rzeki Moskwy. Przejazd na Plac Czerwony, spacer i zwiedzanie: Mauzoleum Lenina, GUM - słynny moskiewski dom towarowy. Z zewnątrz: Sobór Kazański, Muzeum Historyczne, Sobór Wasyla Błogosławionego z XVI w. z unikalną bajkową architekturą (wstęp). Obiadokolacja. Wieczorna wycieczka statkiem po rzece Moskwa - podziwianie miasta po zmroku z przepiękną iluminacją zabytków i mostów. Powrót do hotelu. Nocleg. 

	Dzień 5

wt.30.06
	Śniadanie. Przejazd do Carycyno. Spacer po zespole pałacowo parkowym, który wybudowała caryca Katarzyny II. Na jego terytorium znajduje się najmłodszy pałac w Rosji. Jego budowa zakończyła się w... 2003 roku! Trwała w sumie ponad dwa stulecia! Następnie odwiedzimy Kołomienskoje - to kolejny kompleks pałacowo-parkowy położony na obrzeżach Moskwy – spacer. Ostatnim punktem tego dnia będzie Panorama Bitwy pod Borodino – muzeum-panorama, które powstało z okazji 150-lecia bitwy pod Borodino. Wyjazd na kolację integracyjną w mieście z wieczorem folklorystycznym. Nocleg.

	Dzień 6

śr.01.07
	Śniadanie. Ciąg dalszy zwiedzania miasta z przewodnikiem: Kreml – średniowieczna twierdza i siedziba carów, aktualna siedziba Prezydenta Rosji. W obrębie Kremla - sobory z unikalnymi freskami, ikonami, dzwonnica „ Iwana Wielkiego” oraz największy na świecie dzwon – Car-Dzwon. Zwiedzanie Skarbca Carów – jednego z najbogatszych muzeów świata z szatami koronacyjnymi i liturgicznymi, tronami, insygniami władzy, karetami, bronią, wyrobami jubilerskimi. Obiad w restauracji. Dalej zwiedzanie Galerii Trietiakowskiej – największego i zarazem najbardziej znaczącego zbioru sztuki rosyjskiej. 

Czas wolny na słynnym Arbacie (około 3 godziny) - czas na wieczorny posiłek we własnym zakresie. Powrót do hotelu. Nocleg.

	Dzień 7

czw.02.07
	Śniadanie. Wyjazd do Smoleńska. Lotnisko Siewiernoje – miejsce tragedii samolotu z delegacją polską w dniu 10.04.2010 r.  Przejazd przez SMOLEŃSK z pokazaniem najważniejszych zabytków: Kreml – Twierdza Smoleńska, Sobór Piotra i Pawła (XII w.) oraz Sobór Uspieński. Przejazd do Katynia: las katyński zwany uroczyskiem Kozie Góry, który leży po obu brzegach Dniepru, na 10-kilometrowym odcinku od Gniezdowa do wsi Katyń. W końcu lat 20. zlokalizowano tu ośrodek wypoczynkowy NKWD. 4 lub 5 kwietnia 1940 roku dokonano pierwszych rozstrzeliwań jeńców polskich z obozu w Kozielsku. 28 lipca 2000 roku otwarto i poświęcono Polski Cmentarz Wojenny, na którym w sześciu mogiłach zbiorowych i dwu generalskich spoczywa 4.412 oficerów WP. Przejazd na Białoruś, zakwaterowanie w hotelu w Orszy, obiadokolacja i nocleg. 

	Dzień 8

pt.03.07
	Śniadanie. Zwiedzanie Orszy zabytkowego miasta nad Dnieprem, gdzie w opowieściach przewodnika przeplatać się będą historyczne bitwy, dziedzictwo architektoniczne i kulturowe oraz biografie sławnych ludzi. Następnie Kuropaty: uroczysko na obrzeżach Mińska, miejsce stracenia wielu tysięcy Polaków i Białorusinów. Przejazd do Mińska główną arterią miasta z Prospektem Niezależności. Zwiedzanie Mińska: Stare Miasto (zw. Górnym Miastem) – archikatedra katolicka pw. NMP, katedra prawosławna – Sobór św. Ducha, dawny dwór Wańkowiczów, dom – miejsce kilkunastoletniego pobytu Stanisława Moniuszki, kościół św. Szymona i Heleny zw. „Czerwonym Kościołem”. Czas wolny Obiadokolacja. Zakwaterowanie w hotelu w okolicy Mińska. Kolacja, nocleg.

	Dzień 9

sob.04.07
	Śniadanie. Przejazd w kierunku Brześcia. Po drodze zwiedzanie NIEŚWIEŻA -zespołu pałacowo-parkowego, dawna rezydencja Radziwiłłów (jako Rezydencja Radziwiłłów wpisana na listę Światowego Dziedzictwa Kultury UNESCO w 2005 roku); kościół katolicki pw. Bożego Ciała fundacji ks. Mikołaja Krzysztofa Radziwiłła „Sierotki”; Brama Słucka, Ratusz, Dom zw. „Gdańskim”. Przejazd do Miru zespół parkowo-pałacowy - najlepiej zachowany na Białorusi, również wpisany na listę UNESCO, (z zewnątrz). Czas wolny na zdjęcia. Wizyta w folwarku „Zaosie”, gdzie urodził się Adam Mickiewicz. Obiadokolacja, kolacja i nocleg w okolicy Brześcia.

	Dzień 10 

nd.05.07
	Śniadanie. Przejazd do Brześcia, spacer po mieście, zwiedzanie Twierdzy Brzeskiej oraz Muzeum Odzyskanych Wartości. Wyjazd na przejście graniczne Brześć – Terespol. Po przekroczeniu granicy ciepły posiłek po stronie polskiej. Powrót w późnych godzinach nocnych. Zakończenie wycieczki. Kolejność zwiedzania w poszczególnych dniach może ulec zmianie.


Cena wycieczki: 1320 zł + 780 Euro/os przy min. 40 osobach płatnych

Cena obejmuje:

· transport autokarem turystycznym z pełnym wyposażeniem

· ubezpieczenie NNW I KL (bez chorób przewlekłych)

· opiekę pilota – przewodnika oraz przewodnika lokalnego w Moskwie

· wizę rosyjską oraz białoruską

· noclegi w hotelach **/*** - pokoje 2 i 3 osobowe

· wyżywienie: śniadania i obiadokolacje zgodnie z programem, (w 6 dniu obiad zamiast obiadokolacji, ciepły posiłek w ostatnim dniu)

· wieczór folklorystyczny w Moskwie

· bilety wstępu 

· rejs statkiem w Moskwie

· opłaty drogowe, parkingowe i graniczne

· podatek VAT

Dopłata do pokoju 1 osobowego – 15 Euro/noc

Dopłata do ubezpieczenie rozszerzonego o choroby przewlekłe – 15 zł/dzień

Warunki płatności:

· 500 zł przy zapisie

· 820 zł do 29.02.2020

· 780 Euro przez wyjazdem w siedzibie biura lub w dniu wyjazdu w autokarze

Dokumenty potrzebne do wizy:


1) prawidłowo wypełniony, wydrukowany i podpisany osobiście wniosek wizowy (wniosek i instrukcje znajdują się na stronie internetowej https://visa.kdmid.ru)

2) zdjęcie (zgodne z wymogami Ambasady Federacji Rosyjskiej dostępnymi na stronie www.rusemb.pl - wymiar 3,5 x 4,5 cm, biometrycznym - twarz na wprost, kolorowym, na białym tle, nie starszym, niż 6 miesięcy)

3) paszport ważny minimum pół roku od zakończenia ważności wizy, posiadający minimum 2 wolne strony.

Dokumenty do wizy należy dostarczyć do siedziby Biura Arka (Krosno, ul. Kolejowa 4/48) w terminie do 20.04.2019. 

Planowany termin: 26.06 -05.07.2019

. .

Uwaga: W przypadku znacznej zmiany cen walut, ceny paliwa w kraju i za granicą oraz innych znacznych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji, biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.
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