WYCIECZKA : 

Jaśliska (Podkarpacki Szlak Filmowy) – Komańcza – Cisna – Nowosiółki - 1 dzień

13.09.2020 (niedziela)


Wyjazd z Krosna w godzinach porannych (08.30) przejazd do Jaślisk” Oscarowej wsi” gdzie powstaje Podkarpacki Szlak Filmowy. Spacer w czasie którego zaobaczymy miejsca związane z kręconymi tu filmami : Boże Ciało, Twarz, Wino truskawkowe. Następnie przejazd do Komańczy miejsca internowania Kardynała Stefana Wyszyńskiego. Zobaczymy tu m. in. klasztor Sióstr Nazaretanek z izbą pamięci Kardynała Wyszyńskiego oraz zabytkową cerkiew prawosławną. Przejazd do Cisnej spacer po miejscowości oraz czas wolny. Następnie wizyta w Nowosiółkach gdzie zwiedzimy Muzeum Przyrodniczo-Łowieckie „Knieja” -  jedną z najciekawszych ekspozycji przyrodniczo-łowieckich w Bieszczadach. W trzech salach prezentowane są: fauna i flora regionu, dzieje łowiectwa i leśnictwa oraz ich rolę na tych terenach jak również galeria zdjęć historycznych.


Po zwiedzaniu ognisko z pieczeniem kiełbasek oraz z kociołkiem pysznych bieszczadzkich smakołyków. Powrót do Krosna i zakończenie wycieczki w godzinach wieczornych (ok. 21.30). Kolejność zwiedzania może ulec zmianie.  

Cena wycieczki : 

110 zł (osoba dorosła), 

100 zł ( dzieci i młodzież do 18 roku życia) przy grupie min. 30 osób

Cena obejmuje : transport autokarem, ubezpieczenie, opiekę pilota – przewodnika, opłaty pakingowe, bilety wstępu do Muzeów, ognisko z pieczeniem kiełbasek, napojami, oraz daniem z kociołka.
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