WYCIECZKA 1 DNIOWA –  

WĘGRY Nyíregyháza - 

Sóstó Fürdő Baseny termalne AQUARIUS lub ZOO PARK – TOKAJ 

03.07.2021 (sobota)

24.07.2021 (sobota)


Wyjazd z Krosna (5.30), Miejsca Piastowego (5.40), Iwonicza Zdroju 06.00, Dukli, przejazd przez Słowację na Węgry. Przyjazd do Nyíregyháza i czas wolny na kąpiele w aqua – parku lub wizytę w ZOO. Godz. 16.00 wyjazd z Sosto, przejazd do Tokaju, degustacja win tokajskich z możliwością zakupu oraz ciepły posiłek. 

Park Wodny Aquarius Sóstó Fürdő oraz Kąpielisko Parkowe

Na terenie kompleksu wodnego o powierzchni 1,7 hektara czekają na Ciebie: basen z falą morską, zjeżdżalnie (kamikaze, rodzinna, gigantyczna, black hole, dzika woda, wyścigowa i zjeżdżalnia -słoń), wir wodny, baseny dla dzieci, ruiny świątyni Inków, wyspa skarbów. 

ZOO PARK – jeden z najciekawszych i świetnie zorganizowanych ogrodów zoologicznych na Węgrzech a nawet w Europie. Na obszarze ok. 30 hektarów zobaczyć można zwierzęta w podzielonych tematycznie strefach: Afryka, Australia, Ameryka Północna, Europa (fauna Kotliny Karpackiej), Śródziemnomorski Ogród. Dodatkową atrakcją jest oceanarium i tropikarium.

CENA WYCIECZKI: 155 zł (osoba dorosła), 135 zł (dzieci i młodzież od 5 do 16 roku życia), 90 zł dzieci do 5 roku życia, przy grupie 35 osób

CENA NIE OBEJMUJE: kosztu biletów wstępu: 5500 ft (osoba dorosła), 4500 ft uczniowie i emeryci powyżej 62  lat), 3500 ft ( dzieci 3-6 lat)
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