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 WCZASY NAD BAŁTYKIEM - 

OŚRODEK WCZASOWY JANTAR I WICIE – DARŁOWO – DARŁÓWKO – SŁOWIŃSKI PARK NARODOWY 

16 – 23.07.2021 r.


Dzień 1. 16.07.2021 r. pt. Wyjazd z Krosna w godzinach wczesno - porannych (ok. 04.00), przejazd do ośrodka Jantar w miejscowości Wicie.  Zakwaterowanie, obiadokolacja, czas wolny.


Dzień 2. 17.07.2021 r. sb. Śniadanie a następnie wypoczynek na plaży. Obiadokolacja, nocleg.


Dzień 3. 18.07.2021 r.  nd. Śniadanie. Wycieczka do Darłowa. Królewskiego miasta którego słynnym mieszkańcem był Eryk Pomorski –żyjący w XV w. książę z dynastii Gryfitów, król Danii, Szwecji i Norwegii, którego barwne życie po dziś dzień zaskakuje. Najpierw wielki król a następnie najsłynniejszy pirat Bałtyku. Darłowo i jego nadmorska dzielnica Darłówko słynie z pięknej gotyckiej ceglanej zabudowy. Największymi atrakcjami turystycznymi są latarnia morska, zwodzony most oraz jedyny nadmorski Zamek Książąt Pomorskich. Powrót do ośrodka, obiadokolacja, nocleg.


Dzień 4. 19.07.2021 r. pn. Śniadanie, całodzienny wypoczynek, obiadokolacja, nocleg.


Dzień 5. 20.07.2021 r. wt. Śniadanie. Wycieczka do Słowińskiego Parku Narodowego gdzie zobaczymy piaszczyste wzgórza niczym na pustyni a do tego poczujemy wspaniałą morską bryzę i zapach sosnowego lasu. Przejście szlakiem przez Wydmę Czołpińską do Latarni Czołpin. (Trasa ok 7 km). Wejście na zabytkową latarnię morską wybudowaną z czerwonej cegły w XIX. o wysokości  25 m. Roztacza się z niej piękny widok na Słowiński Park Narodowy. Powrót do ośrodka, obiadokolacja i nocleg.


Dzień 6. 21.07.2021 r. śr. Śniadanie, całodzienny wypoczynek, obiadokolacja, nocleg.


Dzień 7. 22.07.2021 r. czw. Śniadanie, całodzienny wypoczynek, obiadokolacja. Wieczorem rejs statkiem po morzu.


Dzień 8. 23.07.2021 r. pt. Śniadanie, wykwaterowanie i wyjazd w drogę powrotną. Przerwa na obiad. Wieczorem powrót do Krosna i zakończenie wyjazdu. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie.

Cena wyjazdu: 1400 zł/ osoba dorosła, 1200 zł/ dzieci do 10 roku życia.

Cena obejmuje: transport autokarem z pełnym wyposażeniem, ubezpieczenie NNW, opiekę pilota-przewodnika, 7 noclegów w pensjonacie, pokoje 2,3 i 4 osobowe, wyżywienie 2 razy dziennie (śniadania i obiadokolacje serwowane do stolika), obiad w ostatnim dniu, wycieczkę do Darłowa z wejściem na zabytkową latarnię morską, wycieczkę do Słowińskiego Parku Narodowego z biletem wstępu do parku oraz na latarnię Czołpino), rejs statkiem o zachodzie słońca, 3 wieczorne animacje dla dzieci, opłatę uzdrowiskową, opłaty drogowe, podatek VAT, obowiązkową opłatę na Fundusz Turystyczny. 

Cena nie obejmuje ewentualnego indywidualnego wstępu do Zamku Książąt Pomorskich – ok. 46 zł osoba dorosła, dzieci i młodzież 40 zł – karnet na wszystkie ekspozycje, obiadów. 

Warunki płatności: wpłata 1- 200 zł przy zapisie, pozostała kwota płatna do 01.06.2021 r. 

OŚRODEK WYPOCZYNKOWY JANTAR I położony jest zaledwie 150 metrów od plaży, Goście podczas pobytu u nas cały czas słyszą kojący szum morza. Jest rodzinnym, ciepłym miejscem, z doskonałymi warunkami wypoczynku rodzinnego co zostało zauważone i docenione przyznaniem mu Certyfikatu Obiektu Przyjaznego Rodzinom z Dziećmi! Wygodne, rodzinne pokoje 4-osobowe mieszczą się na parterze i mają niezależne wejścia z ogrodu. Na I piętrze są pokoje 2 i 3 osobowe. Wszystkie pokoje mają swoje łazienki z pełnym węzłem sanitarnym. W pokojach znajdują się TV z płaskim kineskopem, lodówki, czajniki bezprzewodowe, szklanki i talerzyki, pościel antyalergiczna, suszarki na ręczniki, kosmetyki firmowe, itp. Na terenie wokół pensjonatu JANTAR I do dyspozycji Gości znajdują się letnie tarasy z meblami ogrodowymi, altany grillowe, kolorowy plac zabaw dla dzieci, ogrody kwiatowe. 

Na terenie obiektu znajduje się restauracja w której za dodatkową opłatą w ciągu dnia można zamówić z karty menu smaczne lunche zrobione z lokalnych sezonowych produktów.  

WICIE to nadmorska wypoczynkowa miejscowość położona na samym środku polskiego wybrzeża, ceniona jest głównie za niezwykle korzystny dla zdrowia mikroklimat. Silna bryza morska obfituje tu w bardzo wysokie stężenie cząsteczek jodu, bromu, selenu,cynku i magnezu. Miejscowość położona bezpośrednio nad morzem ma również dostęp do malowniczego, przybrzeżnego jeziora Kopań a wokół piękne, pachnące lasy. Plaże należą do najbardziej urozmaiconych; piaszczyste plaże znajdują się na wschodnim odcinku brzegowym, klifowe na zachód od głównego wejścia, w centrum miejscowości, plaża główna pokryta jest  kolorowymi otoczakami.
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