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Wycieczka – Roztocze – 3 dni

	Dzień 1

11.08.2021
	Wyjazd z Krosna (07.00),  Jasła w godzinach porannych (ok. 07.30), wyjazd na Roztocze.  Przejazd do Zwierzyńca dawnej ordynacji Zamoyskich – uważanego za Perłę Roztocza. Spacer po malowniczej miejscowości. Następnie ok 2,5 h spływ kajakami – świetna przygoda wśród malowniczej roztoczańskiej przyrody/ lub piesze przejście Szlakiem Szumów na Tanwi. Następnie przejazd w pobliże Zamościa, zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja i nocleg. 

	Dzień 2

12.08.2021
	Po śniadaniu przejazd do Zamościa zwanego „Padwą Północy” i „Miastem Arkad” – jednego z najładniejszych miast Polski. W programie zwiedzania: Rynek Wielki, ratusz, kamienice, muzeum, Akademia Zamojska, pałac Zamoyskich, katedra, bramy miejskie, fragmenty murów obronnych. Po zakończeniu zwiedzania przejazd do Lublina – spacer po starówce. Wieczorem zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja integracyjna.

	Dzień 3

13.08.2021
	Po śniadaniu przejazd do Kozłówki i zwiedzanie jednego z najpiękniejszych w Polsce zespołów pałacowo - parkowych. Kozłówka została wybudowana w pierwszej połowie XVIII w. przez ród Bielińskich a do 1944r. była reprezentacyjną siedzibą rodu Zamoyskich. We wnętrzach zachowały się autentyczne XIX w. meble, porcelana, rzeźby oraz wspaniała kolekcja malarstwa. Obiad. Wyjazd w drogę powrotną. Zakończenie wycieczki w godzinach wieczornych. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. 


Cena wycieczki :  490 zł /os przy min. 30 osobach płatnych (transport autokarem) – MOŻLIWA PŁATNOŚĆ BONEM TURYSTYCZNYM
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· transport autokarem turystycznym,

· ubezpieczenie NNW,

· opiekę pilota-przewodnika,

· przewodnika w Muzeum Zamoyskich,

· opłaty drogowe I parkingowe,

· 2 noclegi w hotelu klasy turystycznej - **/*** - pokoje 2 I 3 osobowe oraz większe rodzinne,

· wyżywienie: 2 śniadania, 2 obiadokolacje, obiad w 3 dniu

· bilety wstępu : Muzeum Zamojskich, Pałac w Kozłówce, Roztoczański Park Narodowy,

· podatek Vat

Cena nie obejmuje kosztu biletów  wstępu 110 zł/os (Roztoczański Park Narodowy, spływ kajakami, Muzeum Zamoyskich w Kozłówce, Pałac w Kozłówce)
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Planowany termin: 11-13.08.2021r.
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Uwaga: W przypadku znacznej zmiany cen walut, ceny paliwa w kraju i za granicą oraz innych znacznych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji, biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.

