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WYCIECZKA: Bośnia i Hercegovina  - Chorwacja - Węgry
Sarajewo – Konjic – Medjugorie – plażowanie w Chorwacji, Mostar – Blagaj – Hutovo Bloto – Pocitejl – Jajce – Banja Luka - Tarcal

Dzień 1. 05.08.2023r. Wyjazd z Krosna w godzinach wieczornych (ok 22.30). Przejazd przez Słowację i Węgry. Nocny przejazd. 

Dzień 2. 06.08.2023r. Przyjazd w godzinach popołudniowych do Sarajewa stolicy dzisiejszej Bośni i Hercegowiny założonej w XV w. przez Turków. Spacer po mieście które pomimo ogromnych szkód poniesionych w wojnie na Bałkanach potrafi zauroczyć. Starówka Sarajewa to plątanina uliczek, przy których stoją liczne zabytki ale to również stolica - tygiel mieszanina Europy z bliskim Wschodem. Zakwaterowanie w hotelu, obiadokolacja i nocleg.

Dzień 3. 07.08.2023 r. Po śniadaniu przejazd do Konjic którego największą atrakcją, zwłaszcza dla miłośników historii techniki i cywilizacji, jest tzw. bunkier Tito. Parę kilometrów za miastem, znajduje się wybudowany w czasach byłej Jugosławii ogromny schron przeciwatomowy. Nazywany przez miejscowych właśnie bunkrem Tito. Zlokalizowany 280 metrów pod ziemią, wybudowany przez Jugosłowiańska Armię Ludową. Jego budowa trwała 26 lat  a koszty wyniosły, bagatela, 4,6 mld dolarów. Mogło się tam schronić 350 osób na okres 6 miesięcy. Zwiedzanie bunkra a następnie spacer po zabytkowej Starówce. Przejazd do Medjugorie, spacer po miejscowości, zakwaterowanie w pensjonacie, obiadokolacja i nocleg.

Dzień 4. 08.08.2023r. Po śniadaniu przejazd do Chorwacji – plażowanie. Powrót do Medjugorie, obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 5. 09.08.2023 r. Po śniadaniu przejazd do Mostaru. Zwiedzanie zabytkowego centrum miasta: kamienny Stary Most (wpisany na listę UNESCO), podejście pod meczet Koski Mehmed-Paszy, dom turecki. Następnie przejazd do Blagaj w którym zobaczymy niezwykły klasztor derwiszów z pięknym położeniem nad rzeką Buna która wypływa tu z potężnego, uznawanego za największe w Europie, wywierzysko. Klasztor Składa się z kilku budynków w stylu otomańskim, skromnych, niemal ascetycznych. Także wnętrza są niemal puste, jedynie podłogi przykrywają bogate kilimy i kobierce a sklepienie ozdobione jest spiralnie ułożonymi gwiazdami, pozostałościami kamieniarskich zdobień. Powrót do Medjugorie, obiadokolacja integracyjna i nocleg.

Dzień 6. 10.08.2023 r. Po śniadaniu przejazd do Hutovo Blato unikalnego w skali Europy ptasiego rezerwatu, w którym w okresie wędrówek odpoczywa ponad 240 gatunków ptaków. W programie rejs łodziami po parku. Następnie przejazd do Pocitejl uroczej miejscowości malowniczo położnej na wzgórzu nad Neretwą nazywanego mekką artystów. Powrót do Medjugorie, obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 7. 11.08.2023 r. Po śniadaniu przejazd do średniowiecznego miasta Jajce słynącego z warownej zabudowy i pięknych wodospadów, utworzonych przez rzekę Plivę. Spacer po mieście. Następnie przejazd do Banja Luki - spacer po mieście, w programie: górująca nad miastem twierdza Kastel, sobór Chrystusa Zbawcy, Bański Dwór. Przejazd do hotelu tranzytowego, zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 8. 12.08.2023 r. Po śniadaniu kontynuacja podróży powrotnej. Przejazd Tarcalu w okolicy Tokaju, degustacja win węgierskich z ciepłym posiłkiem (zupa gulaszowa). Możliwość zakupu win węgierskich. Powrót i zakończenie wycieczki w godzinach ncnych. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. 
Cena wycieczki: 980 zł + 230 Euro/os przy min. 35 uczestnikach
Cena obejmuje: transport autokarem, ubezpieczenie NNW I KL, opiekę pilota – przewodnika, 6 noclegów (hotele **/***, oraz pensjonat), wyżywienie (6 śniadań, 6 obiadokolacji z napojami), ciepły posiłek z degustacją win węgierskich, zestaw słuchawkowy na całej trasie, opłaty drogowe i parkingowe, opłatę na fundusz turystyczny i pomocowy (20zł/os), podatek VAT. 
Cena nie obejmuje kosztu biletów wstępu : ok 05 Euro/os (bunkier Tito, klasztor Blagaj, rejs w Parku Hutovle Blato, kolacja integracyjna ) – płatne pilotowi w autokarze
Planowany termin: 

przy większych grupach istnieje możliwość uzgodnienia innego miejsca wyjazdu. 

Każdy z uczestników musi posiadać przy sobie wżzny document tożsamości – paszport lub dowód osobisty,

Zalecamy wyrobienie przed wyjazdem bezpłatnej karty EKUZ w Narodowym funduszu Zdrowia
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