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Wycieczka PÓŁNOCNA BAWARIA :
 Norymberga – Bayreuth – Bamberg – browar Schlenkerla - Ratyzbona – Waltenburg klasztor i browar - Pottenstein – Sophienhohle – Zamek Rabstein 
	Dzień 1 pn 17.07.2023 
	Wyjazd z Krosna w godzinach porannych (03.30), Tarnów (04.45), Kraków (06.00), przejazd przez Polskę i Czechy. Obiadokolacja i nocleg tranzytowy przy granicy czesko – niemieckiej. 

	Dzień 2 wt 18.07.2023
	Po śniadaniu przejazd do Norymbergii  która urzeka odwiedzających średniowieczną starówką. Do dnia dzisiejszego można spotkać ślady wielkich artystów działających w mieście – Albrechta Durera oraz Wita Stwosza. Objazd miasta autokarem, podczas którego zobaczymy teren zjazdów partyjnych NSDAP oraz cmentarz Johannsfriedhof z grobami Wita Stwosza i Albrechta Durera oraz budynek sądu, w którym odbywały się procesy dygnitarzy III Rzeszy. Spacer po średniowiecznych uliczkach zabudowanych rzemieślniczymi kamienicami oraz gotyckimi kościołami - św. Sebalda z dziełami Wita Stwosza oraz Dom Durera. Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg. 

	Dzień 3 śr 19.07.2023
	Po śniadaniu przejazd do Bayreuth – urokliwego miasteczka związanego ze słynnym niemieckim artystą – Richardem Wagnerem którego festiwal odbywa się w mieście od 1876 roku. Miasto znają także osoby zafascynowane barokiem - dumą Bayreuth jest jeden z nielicznych zachowanych w stanie nienaruszonym barokowych teatrów w Europie, który od 2012 roku znajduje się na liście światowego dziedzictwa kulturowego UNESCO. W trakcie naszego spaceru zobaczymy również Neues Schloss, dom i grób Richarda Wagnera. Po zakończeniu zwiedzania przejazd do Bambergu jednego z najpiękniejszych miast Europy malowniczo położonego na siedmiu wzgórzach w sercu Frakonii.  Na trasie naszego spaceru Bamberger Dom – imponująca katedra z 4 wieżami, będąca symbolem miasta, Altes Rathaus, Rosengarten – piękny ogród z którego roztacza się piękna panorama miasta. Pobędziemy również w pełnym uroku zakątku miasta położonym na kanałach zwanym „Małą Wenecją”. Wizyta w średniowiecznej rozlewni i degustacja piwa wędzonego, tutejszego specjału. Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg.

	Dzień 4 cz 20.07.2023
	Po śniadaniu przejazd do Ratyzbony.  Zwiedzanie największego historycznego miasta na terenie Niemiec wpisanego na listę UNESCO. W programie m. in. gotycka katedra z XIII w, kamienny most, stara kaplica z rokokowymi wnętrzami, Porta Praetoria - rzymska wieża obserwacyjna itd. Następnie przejazd do miejscowości Kelheim skąd wypłyniemy statkiem w godzinny rejs do Klasztoru Waltenburg. Klasztor ulokowany jest nad pięknym, modrym Dunajem, w miejscu, gdzie Dunaj przecina Jurę Frankońską. Wkomponowanie pięknej rokokowej budowli klasztornej w takie okoliczności przyrody mogło dać tylko i wyłącznie efekt jak z obrazka a do tego na zwiedzających czeka tam wspaniałe jedzenie i piwo warzone w jednym z najstarszym browarów w Niemczech.  Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg. 

	Dzień 5 pt 21.07.2023
	Po śniadaniu wykwaterowanie z hotelu i wycieczka po Szwajcarii Frankońskiej, jurajskiej krainie w północnej Bawarii. Malownicze miasteczka wciśnięte w wąskie wapienne doliny, górujące nad nimi zamczyska oraz liczne browary polecają się do odkrycia. Jest to przecież piwna kraina, region z największym zagęszczeniem browarów na świecie. Pottenstein – kolorowe miasteczko z domami szachulcowymi. Następnie zobaczymy Zamek Rabenstein – górujący nad doliną Ailsbach. Zwiedzimy również Sophienhohle jedną z najpiękniejszą jaskin stalaktytowych w Niemczech. Przejazd do hotelu, zakwaterowanie i nocleg. 

	Dzień 6 22.07.2023
	Po śniadaniu wyjazd w drogę powrotną. Zakończenie wycieczki w późnych godzinach wieczornych. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. 


Cena wycieczki: 930 zł + 350 Euro/os przy min. 35 uczestnikach

Cena obejmuje:

· Transport autokarem z pełnym wyposażeniem (toaleta, barek, klimatyzacja, dvd)

· Ubezpieczenie NNW i KL

· Opiekę pilota

· 5 noclegów w hotelach (**/***) oraz gasthofach – pokoje 2 i 3 osobowe z łazienkami

· Wyżywienie: 5 śniadań i 5 obiadokolacji

· Opłaty drogowe,

· System tour – Guide na całej trasie

· Fundusz turystyczny oraz pomocowy (20 zł/os)
· Podatek Vat

Cena nie obejmuje kosztu biletów wstępu, degustacji piwa Schlenkerla, taxy lokalnej w hotelach, oraz miejscowych przewodników – koszt 130 Euro/os – płatne u pilota w dniu wyjazdu.

Planowany termin: 17-22.07.2023 r.
Ewentualne ubezpieczenie kosztów rezygnacji z wycieczki – 3,5 % ceny wycieczki

Każdy z uczestników musi posiadać przy sobie ważny dokument tożsamości – paszport lub dowód osobisty

Zalecamy wyrobienie bezpłatnej karty EKUZ w NFZ (obejmuje ona choroby przewlekłe)

Warunki płatności – zaliczka przy zapisie 150 zł, kwota 780 zł do dnia 01.06.2023 r. 350 Euro oraz 130 Euro na bilety wstępu w dniu wyjazdu. 

UWAGA: W przypadku znacznej podwyżki cen walut, oraz innych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.
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