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Wycieczka Rumunia – 6 dni
	Dzień 1 sb 29.04.2023r.
	Wyjazd z Krosna godz. (03.00), Zagórza w godzinach porannych (ok. 05.00) przejazd przez Słowację, Węgry do Rumunii. Przyjazd do Sapanta gdzie zobaczymy tzw. „wesoły cmentarz” z rzeźbionymi i malowanymi nagrobkami z epitafiami dowcipnie opisującymi życie zmarłych, następnie przejazd malowniczą Doliną Rzeki Izy słynącej z drewnianych bram i klasztorów do Barsana gdzie zwiedzimy piękny zespół Klasztorny. Zakwaterowanie w hotelu/pensjonacie. Obiadokolacja i nocleg.

	Dzień 2 nd
30.04.2023r.


	Po śniadaniu wyruszymy na zwiedzanie niezwykłych malowanych Klasztorów Bukowiny. (zobaczymy 2 – Moldovita oraz Voronet) wizyta w „polskiej wsi” Cacica (Kaczyca) gdzie poznamy ciekawą historię mieszkających tam rodaków. Następnie przejazd jednym z najładniejszych i najsłynniejszych Wąwozów Rumunii – Wąwozem Bicaz w górach Hasmas oraz pospacerujemy nad Czerwonym Jeziorem. Jest to największe, naturalne jezioro górskie w Karpatach Rumuńskich. Nazwa zbiornika pochodzi od czerwonych tlenków i wodorotlenków żelaza, które dają zabarwienie osadom dennym. Przejazd do hotelu w pobliżu Targu Mures, obiadokolacja i nocleg.

	Dzień 3 pn 01.05.2023r.
	Po śniadaniu przejazd do Sighisoary – jednego z najpiękniejszych miast Transylwanii, rodzinnego miasta Drakuli. Podejście pod dom, w którym prawdopodobnie w 1431 r. urodził się  ten hospodar wołoski.  Zwiedzanie zabytków Starego Miasta – cytadela, wieża zegarowa. Następnie przejazd do Sybinu - spacer po Europejskiej Stolicy Kultury (2007), w czasie którego podziwiać będziemy m. in. Kościół Ewangelicki, Wieżę Rady, duży i mały rynek oraz Most Kłamców. Przejazd do hotelu w Predal, zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg. 

	Dzień 4 wt 
02.05.2023r.


	Po śniadaniu wjazd na Szczyt Postavarul i podziwianie wspaniałej panoramy Karpat. Następnie przejazd do Prejmeru. Zwiedzanie kościoła warownego, wspaniałego przykładu architektury obronnej wpisanego na listę UNESCO. Następnie przejazd do zamku Bran uważanego dawniej za siedzibę Vlada Palownika (Draculi), zwiedzanie. Po zakończeniu powrót do Braszowa, Na zakończenie dnia zwiedzanie Braszowa - najchętniej odwiedzanego średniowiecznego miasta Rumunii. Tutejszy rynek z barokowymi fasadami uznawany jest za najpiękniejszy w całym kraju. Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg.

	Dzień 5 śr
03.05.2023r.
	Po śniadaniu przejazd do miejscowości Sinaia - „Perły Karpat”, słynnego uzdrowiska i ośrodka narciarskiego. Spacer po miasteczku, podczas którego zwiedzimy pałac Peleş - zbudowany w stylu niemieckiego renesansu. Niesamowite wrażenie robią urządzone z przepychem komnaty zamku dekorowane hebanem, masą perłową i z setkami witraży w oknach. Przejazd do Alba Julia – jednej ze stolic Siedmiogrodu, w której jest pochowany Książę Siedmiogrodzki Jan Hunyady, walczący u boku Króla Władysława w bitwie pod Warną z Turkami. Zwiedzimy część twierdzy (dostępną dla odwiedzających) Alba Carolina – wspaniałego przykładu XVIII-wiecznej sztuki fortyfikacyjnej, zachowanej prawie w całości do dnia dzisiejszego. W Alba Julia na uwagę zasługuje również Katedra Rzymskokatolicka p. w.  św. Michała – uważana za jeden z najcenniejszych zabytków na terytorium Rumunii. Przejazd do hotelu, zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg.

	Dzień 6 czw
04.05.2023r.
	Po śniadaniu przejazd do Turdy i zwiedzane ciekawej a zarazem jednej z najstarszych na świecie kopalni soli. Sól wydobywana tu już była w czasach rzymskich. Jej dużą atrakcją jest podziemne jezioro oraz diabelski młyn. Wyjazd w drogę powrotną. Przerwa na ciepły posiłek. Zakończenie wycieczki w godzinach nocnych (ok. 03.30). Kolejność zwiedzania może ulec zmianie


Cena wycieczki: 815 zł + 230 Euro/os przy min. 40 osobach płatnych
Cena obejmuje:

· transport  autokarem z pełnym wyposażeniem (toaleta, barek, klimatyzacja, dvd)
· ubezpieczenie NNW oraz KL (koszty leczenia)
· pilota - przewodnika

· opiekę pilota – przewodnika 

· 5 noclegów w hotelach (**/***), pokoje 2 i 3 osobowe
· wyżywienie: śniadania, obiadokolacje, ciepły posiłek w ostatnim dniu
· zestaw słuchawkowy tour – guide na całą trasę
· opłaty drogowe i parkingowe

· fundusz turystyczny oraz pomocowy
· podatek VAT

Planowany termin: 29.04 – 04/05.2023 r. 
Cena nie obejmuje kosztu biletów wstępu – ok. 400 lei/os 
Ewentualna dopłata do wieczorku rumuńskiego (menu ciepłe i zimne, degustacja lokalnego alkoholu) – 90 zł/os

Zalecamy wyrobienie przed wyjazdem bezpłatnej Karty EKUZ – w NFZ –karta obejmuje choroby przewlekłe
Każdy z uczestników musi posiadać przy sobie ważny dokument tożsamości – paszport lub dowód osobisty.

UWAGA: W przypadku znacznej podwyżki cen walut, oraz innych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.

