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Katowice – Zabrze – Piekary Śląskie – Jasna Góra – 2 dni
20-21.04.2024 r. 
Dzień 1. 20.04.2024r. Wyjazd z Krosna w godzinach porannych (06.30) przejazd do Katowic Nikiszowiec gdzie zobaczymy jedno z zabytkowych osiedli robotniczych powstałe w latach 60 XIX w. W konstrukcji budynków na uwagę zasługują elementy pruskiego muru i czerwone ceglane ściany które pozwalają poczuć atmosferę XIX-wiecznej kolonii robotniczej. Następnie przejazd do Kopalni Guido w Zabrzu. Zwiedzanie XIX-wiecznej kopalni z byłymi górnikami w roli przewodników, spływ podziemną sztolnią oraz kilometrowe przejście chodnikami kopalni. Następnie przejazd do Piekar Śląskich gdzie nawiedzimy Sanktuarium Matki Sprawiedliwości i Miłości Społecznej. Zwiedzanie oraz czas na modlitwę. Przejazd do hotelu, zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg. 
Dzień 2. 21.04.2024r. Śniadanie. przejazd do Częstochowy. Zobaczymy Sanktuarium Jasnogórskie z bazyliką Znalezienia Krzyża Świętego i Narodzenia Najświętszej Marii Panny, kaplicą Cudownego Obrazu, Wałami Jasnogórskimi. Uczestnictwo w odsłonięciu Cudownego Obrazu (godz. 14.00). Następnie obiad. Wyjazd w drogę powrotną. Zakończenie pielgrzymki w godzinach wieczornych ok. 21.30. Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. 

Cena wycieczki: 545 zł/os przy min. 35 osobach płatnych 
Cena obejmuje: 
· transport autokarem z pełnym wyposażeniem (toaleta, barek, klimatyzacja, dvd)
· ubezpieczenie NNW 

· opiekę pilota – przewodnika

· opłaty za przewodników w Sanktuariach

· nocleg w hotelu/ pensjonacie – pokoje 2 – 3 osobowe
· wyżywienie: śniadanie, obiadokolacja oraz obiad w 2 dniu,
· opłaty drogowe i parkingowe

· obowiązkowy fundusz turystyczny i pomocowy

· podatek VAT

Cena nie obejmuje zwiedzania Kopalni Guido ze spływem – 65 zł/os wg cennik z 2023 r. 
Planowany termin: 20-21.04.2024 r. 
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Uwaga: W przypadku znacznej zmiany cen walut, ceny paliwa w kraju i za granicą oraz innych znacznych podwyżek nie przewidzianych w chwili sporządzania kalkulacji, biuro zastrzega sobie możliwość zmiany ceny wycieczki.

